

Aanbesteding: Raamovereenkomst WGA ERD verzekering gemeente Zeist
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zeist
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Programma van eisen, onderdeel 10

Vraag:

In Programma van Eisen geeft u aan dat de deelnemer niet de mogelijkheid heeft de verzekering tussentijds te beëindigen, behoudens op grond van wettelijke- regelingen, bepalingen of wijzigingen. In een aantal uitzonderlijke gevallen heeft een verzekeraar het recht om de polis te beëindigen. Deze uitzonderlijke situaties worden ook beschreven in onze polisvoorwaarden. Onze polisvoorwaarden maken deel uit van de inschrijving op deze aanbesteding. Mogen wij ervanuit gaan dat deze bepalingen onderdeel zijn van de omschreven eis?

Antwoord:

Wij gaan akkoord met de bepalingen opgenomen in de eigen polisvoorwaarden van verzekeraars, met dien te verstande dat indien een dergelijke situatie zich voordoet, de verzekering door verzekeraar per eerstvolgende premievervaldatum zal worden beëindigd, rekening houdend met een opzegtermijn van 4 maanden vanuit de verzekeraar. Dit om de Aanbestedende dienst voldoende tijd te geven om een nieuw aanbestedingstraject op te starten en af te ronden en niet onverzekerd achter te laten.

Beantwoord op: 15-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Programma van Eisen

Vraag:

8. Verlengingsvoorstel Opdrachtnemer
Gaaf u akkoord dat bij een contract vervaldatum, de opdrachtnemer de aanbestedende dienst minimaal 3 maanden in plaats van 4 maanden vóór de contractvervaldatum schriftelijk kenbaar maakt tegen welke premie en voorwaarden de verzekering per 1 januari van het jaar daarop kan worden voortgezet?

Antwoord:

Hiermee kunnen wij niet akkoord gaan, omdat de Aanbestedende dienst

vanwege een mogelijk nieuwe aanbesteding voldoende tijd nodig heeft om het aanbestedingstraject tijdig op te starten en tijdig af te ronden.

Beantwoord op: 15-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Programma van Eisen

Vraag:

7. Premie-aanpassing door Opdrachtnemer binnen de contractperiode
Gaat u akkoord dat bij een tussentijdse aanpassing van de premie vanuit de opdrachtnemer, de aanbestedende dienst minimaal 3 maanden in plaats van 4 maanden vóór afloop van de premievervaldatum schriftelijk wordt geïnformeerd tegen welke premie de verzekering per 1 januari van het jaar daarop wordt voortgezet?

Antwoord:

Hiermee kunnen wij niet akkoord gaan, omdat de Aanbestedende dienst vanwege een mogelijk nieuwe aanbesteding voldoende tijd nodig heeft om het aanbestedingstraject tijdig op te starten en tijdig af te ronden.

Beantwoord op: 15-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Mededeling

Vraag:

Tweede Nota van Inlichtingen

Antwoord:

Indien er nog vragen zijn, dan is er ruimte tot dinsdag 21 juni 2022 12.00 om aanvullende vragen te stellen via de berichtenbox van TenderNed. Eventuele gestelde vragen, zullen worden beantwoord in een 2e Nota van Inlichtingen op donderdag 23 juni 2022.

Beantwoord op: 15-06-2022

Label: Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Mededeling

Vraag:

Bijlage 3 Overzicht Aanbestedende diensten

Antwoord:

De tenaamstelling van Gemeente Meijerijstad luidt juist Gemeente Meierijstad.

Beantwoord op: 15-06-2022

Label: Inhoud